

市县两级累计投入 1733 万用于危房改造

鱼台 1231 户贫困家庭梦圆安居

本报鱼台讯 (通讯员赵磊 霍学全 邵波)“多亏了政府的资助,让俺住上了这么好的新房。”8月3日,家住鱼台县王庙镇毛王村的特困户魏忠,指着已经建起的4间大瓦房,乐呵呵地对笔者说。

作为特困户的魏忠,孩子患有精神疾病,妻子身体也不好,全家

的生活就靠他打零工来维持,住在低矮、破旧的板房里,冬不挡风,夏不遮雨。一直以来,能够住上新的房子,是魏忠最大的梦想。农村贫困家庭危房改造工程的实施,圆了魏忠的新房梦。同样在王庙镇周楼村,政府的2万元建房补贴让村里的残疾人陈传启住进了宽敞明亮的

50平方米的新房,告别了危房的陈传启别提有多高兴了。现如今,在鱼台县受益于危房改造的特困家庭越来越多。

近年来,鱼台县切实保障农村贫困家庭住有所居,建立健全农村贫困家庭危房改造长效机制,今年确定了80户的危改目标,并将其

列为县政府为民所办十件实事之一。目前已完工51户,其他29户正在抓紧建设中,预计10月底可全部完工。

为将危房改造工程打造成真正的民心工程,鱼台县在工程实施过程中可谓是下足了功夫。“按照公平、公开、公正、透明的原则,严

格执行个人申请、民主评议、张榜公示等乡镇认定的工作程序,真正让贫困家庭受益。”该县民政局救灾救济科副科长李来勤介绍说,自2007年实施危房改造工程以来,鱼台县已连续六年对农村贫困家庭的危房进行改造,市县两级累计投入1733多万元,改造危房1231户。

兴福地方财政收入 实现时间任务“双过半”

本报博兴讯 (通讯员李萍)今年以来,博兴县兴福镇通过加强财源建设、深挖增收潜力、深化改革管理等方式,有力地促进了地方财政健康快速发展:上半年全镇地方财政收入完成7801万元,占年初计划的51.68%,同比增长13.30%。其中:财政部门完成3742万元,占年初计划的50.05%,同比增长11.84%;国税完成1596万元,占年初计划的51.70%,同比增长26.17%;地税收入完成2463万元,占年初计划的54.37%,同比增长8.31%,实现了时间、任务“双过半”。

扶持巾帼创业致富

近年来,临沂河东农村合作银行联合妇联开展信贷支持“建设新农村,信贷援巾帼致富”活动。至目前该行发放巾帼创业贷款余额达4亿元,支持近300个致富项目,约8000名女能人致富创业,带动从业人员达3万余人。(周震)



8月3日,受台风“达维”影响,莒南县供电公司共有5座变电站停运,多条10千伏线路跳闸,多个台区停电。灾情发生后,该公司立即启动应急预案,第一时间组织队伍,调集应急装备赶赴受灾现场,全面展开抢修工作。经过四天三夜的连续作战,莒南供电公司于8月6日19时完成抢修工作,全面恢复送电。

(主庆霞 摄)

改年终考核为全程不定期考核

钢城不干事干部坐不住了

本报莱芜讯 (记者石鹏志 通讯员万京泉 魏述迁)“上半年我们考核排名第一,但成绩只能属于过去。下半年我们还要从头开始,坐正位置多做事。”日前,在钢城区举办的2012年上半年考核总结奖励大会上,颜庄镇党委书记郑光和拿着20万元的现金奖励,高兴之余,他说自己感到的是沉甸甸的责任。

在上半年3个镇(街道)和4个区直部门单位受到奖励的同时,考核排名后十位的部门单位“一把手”中获得“不胜任”票较多的,则被上级部门逐一进行了约谈。“区里在考核方面动真的,来实的,我们从来没有感受到这么大的压力。我们必须做好自己的工作,在其位谋其政,否则就会被淘汰。”一名被约谈干部深有感

触。

有同样感受的不止他一人。今年以来,钢城区探索实行了全过程考核奖惩机制,把年度综合考核与日常督查结合起来,变年底综合考核为全年不定期考核,变一次性考核为常规性考核,同时将考核结果及时张榜公示,接受社会监督。

“考核结果与单位评优树先、干部使用及经济利益等挂钩,对排在后面的单位主要负责人开展信任评价,进行述职,不合格的进行诫勉谈话,实行真奖真罚、重奖重罚。”区委组织部部长刘彬华介绍,“以后在重大会议和举行的重要活动中,各单位按考核排名论座,座签上同时注明考核位次,下一季度根据考核情况重新排座次,让人人时刻有压力感。”

一农民选育出两个水果新品种



图一



图二

近日,聊城市经济开发区许营镇朱庄村果农朱法作,继“奥冠红梨”“早酥红梨”培育成功之后,今年又选育出了新品种“奥红一号”红梨和韩国“红露”芽变“蜜冠”苹果。这两个水果品种都属早熟品种,7月下旬即可成熟,糖度高,口味

好,风味香甜,亩产1万多斤。

图一:朱法作在观察“奥红一号”红梨的成长情况。图二:朱法作看着“蜜冠”苹果压满枝头喜上眉梢。

(徐长春 摄)

唐王镇变身宜居宜业小城镇

人均存款达1.7万元,被评为济南市农民增收十佳镇

本报济南讯 (通讯员邢宪瑞)从济南市历城区唐王镇政府驻地沿巨野河滨河公园东行1千米,路边一处花园式小区格外引人注目:7栋乳黄色住宅楼洋溢着现代化气息,社区广场上,人们有的在体育设施强身健体,有的边照看小孩边休闲纳凉,脸上荡漾着幸福的满足……

住在社区的68岁老大爷周龙说:“俺家以前住瓦房,做饭用煤气,冬冷夏热不说,

卫生也没保证;现在搬进了宽敞明亮的楼房,所需所用电器,洗澡用太阳能,过得与城里人没啥两样了!”据了解,周家社区是唐王镇利用土地增加挂钩政策建设的一处新型农村社区,已建有7栋、3.2万平方米安置楼,70%的村民实现安置;明年上半年2栋新建安置楼交付使用后,全村1100人将全部实现楼居。

周家社区只是唐王城镇化建设的一个侧

影。近年来该镇利用小城镇建设的机遇,统筹推进村庄改造、道路建设、环境整治及现代农业园区建设,着力打造现代特色小城镇,6万群众人均存款达1.7万元,被评为济南市农民增收十佳镇,走出了一条以城镇化带动工业化、农业现代化的新路子。为进一步打造宜居宜业的现代化城镇面貌,今年该镇新投资450万元,实施了巨野河二期整治,惠及沿河10个村2万多名群众。

膝关节病 治一个好一个

真没想到还有这么神奇的产品,我双膝患病近十年,疼痛、僵硬、肿胀积水,蹲不下,站不起来,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用了就是不见好转,最后医生建议我置换关节……在这焦急绝望之时,女儿听别人介绍说“膏速康”专治膝关节病,疗效神奇,没多想就买了10盒,用了3天就感觉好多了,才1个月,现在跑步都没有问题。据其女儿介绍,多年来,父亲治疗膝关节病所花的费用,高达万元,而“膏速康”仅几百元就基本康复,这令全家都感到惊喜!

关节专用“膏速康”专门针对久治不愈的膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤,药力是一般药物的20倍,能直接针对病灶骨质,消除炎症水肿,钝化骨刺,营养修复软骨。不管您病情有多重,病史有多久,病情如何复杂,只要用

上“膏速康”,大部分患者24小时见效,一般7日就可恢复正常生活,2-4疗程康复。

“膏速康”不能包治百病,专门治疗膝关节病,疗效有保证。本品不以暂时止痛蒙蔽患者,而以关节轻松伸曲、自由活动来检验效果。即便是过去只能依赖拐杖行走甚至只能做截肢换关节的患者,也能重新获得站立和行走的希望。

郑重承诺:重度患者3周期未达到来临床康复厂家免费治疗

惊喜!买5赠1、买10赠3

全国免费邮寄 药到付款
电话:0531-88340108
地址:宏济堂东图大药房